

定格精彩 记录时代

2024年3月 星期三 甲辰年二月十八

·管理工

······ 第 **4532** 期 ·········

- ■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- ■宝丰县融媒体中心承办
- ■电子报网址:http://bfkb.v0375.cn



今年3月22日是第三十二届"世界水日",3月22日-28日是三十 七届"中国水周"。其主题是"精打细算用好水资源,从严从细管好水 资源"。

3月22日上午,在我县一家焦炭企业生产车间内,净化循环水正以 "满血"状态助力企业冲刺一季度"开门红"

"我们是一家以焦炭为主要产品的煤化工企业,在生产之中,干熄 焦水循环每天蒸发量在600吨左右,煤气净化循环水每天消耗900吨 左右,制冷水每天消耗170吨左右。"该公司副总经理畅宾平介绍说,公 司先后投资1200万元对用水系统进行节约节能化升级改造,每吨焦炭 用水从0.72吨减少到0.59吨,算下来1吨焦炭节省了约130公斤水,年 节约用水达20余万吨。

在山河路小学,四处可见的节水标识、五彩缤纷的节水板报彰显 着学校对节水教育的重视。"节水教育从孩子抓起。"山河路小学校长 郭景丽说,学校每年都组织开展节水征文、书法、绘画和手抄报等宣传 教育活动,将节水意识渗透到各个环节,

据郭景丽介绍,对节水工作的重视同样也体现在校园与水相关的 各个角落,全校节水型器具普及率为100%,每一个洗手池旁都有"请节 约用水"的标识,校园植物用水均采用高效滴喷灌水,连校内空调冷凝 水也均被收集起来用作拖布池用水。

"我县每年都利用'世界水日''中国水周'节点深入推进国家节水



银龙水务公司组织员工开展节约用水宣传活动

主题宣传活动,坚持开展节水宣传'进机关''进企业''进校园''进农 村"'进社区"等活动,传播节水知识,倡导节水行为,引导广大群众从自 身做起,坚持节约用水理念,养成良好的用水习惯,营造了全社会亲水、 惜水、节水的良好氛围。"县水利局局长李鸿昌说。

近年来,我县不断强化用水总量和强度控制,积极践行"节水优先、 空间均衡、系统治理、两手发力"治水思路,研究制定了《宝丰县落实节 水行动工作方案》《宝丰县计划用水管理制度》等,引导企业开展节水技 术改造,提升水资源配置保障能力,大力推进农业节水增收、工业节水

减排、城镇节水降损,着力提高水资源利用系数,水资源利用效率、效益持续提升。2023年我县 用水总量控制目标为1.3461亿立方米,实际用水总量1.1479亿立方米,比控制目标节约0.1982 亿立方米,万元生产总值用水量为28.72立方米/万元,比2020年下降19.7%。全县70家被评为 节水型单位、企业、小区,2020年成功创建为全国第三批节水型社会建设达标县。

(李鑫 文/朱晓乐 图)

●近日,中共河 南省委教育工委、中 共河南省教育厅党组 印发了《关于表彰

南省首批劳动教育 实践基地的通知》要 求,经申报、材料评 审、现场考察、专家

2023年度创建模范机关标兵单位、"四强"党 支部、党员先锋示范岗的决定》。其中,我县教 育体育局被评为2023年创建模范机关标兵单 位,东城幼儿园、山河路小学党支部被评为 2023年度"四强"党支部荣誉称号。

(本报综合)

●根据河南省教育厅办公室《关于遴选河

综合评选等环节,拟认定荥阳市那滋味生态农 场劳动教育实践基地等31个单位为河南省首 批劳动教育实践基地。其中,我县第一高级中 学劳动教育实践基地入选河南省首批劳动教 育实践基地,是全省唯一一所高中劳动教育实 (本报综合)

编辑 谢书杰 校对 王晓光

习近平同洪都拉斯总统卡斯特 罗就中洪建交一周年互致贺电

26日,国家主席习近平同洪都拉斯 总统卡斯特罗互致贺电,庆祝两国 建交一周年。

习近平指出,去年3月,中国同 洪都拉斯建立外交关系,开启双边 关系新篇章。去年6月,总统女士 成功对中国进行国事访问,我们举 行会谈并达成重要共识,为双边关 系发展指明方向。建交一年来,双 方秉持相互尊重、平等互利、共同发 展原则,推动双边关系实现高水平 起步。洪方坚定奉行一个中国原 则,我对此表示高度赞赏。

习近平强调,事实证明,中洪建 交是顺应历史潮流作出的正确政治

新华社北京3月26日电 3月 决断,符合两国和两国人民根本利 益。我高度重视中洪关系发展,愿 同卡斯特罗总统一道努力,以两国 建交一周年为契机,巩固相互支持, 拓展全方位合作,共同谱写中洪关 系更加美好未来。

> 卡斯特罗表示,中国拥有千年 文明,在历史进程中扮演了主要角 色,是世界的榜样,也是洪都拉斯的 重要伙伴。建交一年来,我们见证 了中国致力于创新发展,共商全球 性问题解决方案,极大助力全球减 贫事业。洪方坚定恪守一个中国原 则,愿同中方发展独立自主、相互尊 重的双边关系。祝愿两国人民友谊

刘海亮到高新技术产业开发区进行专题调研



3月25日,县委副书记、县长刘 海亮到高新技术产业开发区进行 专题调研,王森鹏等陪同调研。

刘海亮先后到宝新产业园、公 租房项目、高纯新材料产业园、开 发区闲置标准化厂房等地,通过实 地察看和听取汇报,详细了解开发 区闲置土地和厂房的规划利用、手 续办理、厂房建设现状等情况。

调研中,刘海亮强调,相关职 能部门要创新工作思路,切实压紧 压实责任,依法依规,因企施策,优 化资源配置,加强土地使用监管, 盘活闲置厂房、土地,多方位引进 好项目,切实提高开发区土地资源 利用效率和产出效益;要加强对闲 置厂房、土地的摸底排查,建立健 全管理台账,全面掌握闲置资源现

状特点和实际情况;要结合土地利 用总体规划和布局,合理划分和调 整总体用地结构,保障现有项目用 地和预留发展用地需求;要以有效 利用土地为目标,通过企业转型升 级、产业结构调整等途径,精准化 招商,大力发展新兴产业,着力招 引一批科技含量高、带动能力强的 重大产业项目,加快推动产业集群 发展,全面提高经济发展质量。

随后,刘海亮还来到鑫旺电子 科技、朗新玻璃、越达科技等企业进 行察看,鼓励各企业要持续做大做 强,不断提升自主创新能力和生产 经营管理水平,努力走专业化、精细 化、特色化、创新型发展道路,为县 域经济社会高质量发展作出新的更 大贡献。(姚西慧 文/李前进 图)

全市养老机构等级评定结果公布 闹店镇敬老院获评一级养老机构

息,2023年度全市养老机构等级评 定工作全面完成,全市共有41家养 老机构上榜,分别被评为一级、二级 和三级养老机构。有效期自2024 年3月至2027年3月。

养老机构等级评定是衡量养老 机构综合管理能力和服务水平的 "试金石",同时也是老年人选择养

3月24日,从市民政局传来消 老机构的参考标准。此次等级评 定,共评出一级养老机构共27家, 我县闹店镇敬老院在列。三级养老 机构5家,我县肖旗乡敬老院人 列。二级养老机构共9家,我县周 庄镇敬老院、石桥镇敬老院、赵庄镇 敬老院、前营乡敬老院、张八桥镇敬 老院、杨庄镇敬老院人列。

(王亚磊)

